По инициативе прокуратуры возбуждено уголовное дело по факту загрязнения вод, повлекшее массовую гибель животных

Межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка по факту загрязнения ручья Вздериножка в Новой Москве.

Установлено, что источником загрязнения являются очистные сооружения, эксплуатируемые частной управляющей компанией, которой осуществлялся сброс загрязненных сточных вод. Высокий уровень загрязнения оказал значительное негативное влияние на состояние водного объекта и на здоровье водоплавающих птиц, обитающих в водоеме, что привело к гибели 9 уток и двух лебедей.

По результатам прокурорской поверки генеральному директору частной организации внесено представление, за нарушения природоохранного законодательства в отношении ответственных лиц возбуждены дела об административных правонарушениях, в суд направлено исковое заявление об обязании организацию обеспечить очистку сточных вод сбрасываемых с очистных сооружений до нормативных показателей.

Материалы прокурорской проверки направлены в следственный орган, где возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 250 УК РФ (загрязнение вод, повлекшее массовую гибель животных).

Результаты рассмотрения актов прокурорского реагирования, фактическое устранение нарушений и ход расследования уголовного дела на контроле в прокуратуре.





Информация представлена межрайонной природоохраной прокуратурой г. Москвы